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Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Engdraget d. 02-06-2020 
 

Sted:                                       Online 

Deltagere: Morten, Rolf, Preben og Rikke 

Fraværende: Lise 

Referent:                                 Rikke 

 
Dagsorden: 

  

1. Godkendelse af seneste referat 

2. Dagsorden 

3. Økonomi 

4. Vedr. udvidelse af motorvejen 

5. Fastelavn 2020 

6. Skt. Hans 2020 

7. Sommerfest 2020 

8. Julefrokost 2020 

9. Rivegilde 

10. Kabel TV 

11. Remco og Pankas sager 

12. Nyt fra Beplantningsudvalget 

13. Evt. 

 
 
Pkt. 1) Godkendelse af seneste referat 

 Godkendt 
 
Pkt. 2) Dagsorden 

 Godkendt  
 
Pkt. 3) Økonomi 

 

 Godkendt.    
 
Pkt. 4)  Vedr. udvidelse af motorvejen 
 

 Intet nyt. Vi er obs. på, når der sker noget.  
 
Pkt. 5) Fastelavn 2021 
 

 Venter 
 
Pkt. 6) Skt. Hans 2020 
 
Rikke laver heks og Morten har bestilt bål fra Kommunen. Hvis ikke forsamlingsforbuddet over 10 
personer er ophævet, aflyses arrangementet.  
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Pkt. 7) Sommerfest 2020 

 Venter  
 
Pkt. 8) Julefrokost 2020 

 Venter 
 
Pkt. 9) Rivegilde 

 
Der er rivegilde 06.06.20. Morten har liste over opgaver der skal løses. Der er en del større ting 
nede ved skuret, som bør fjernes. Bl.a. en trailer, nogle knuste betontønder, dele fra en bil osv. 
Aftalt vi gør dette særskilt en dag, hvor nogle evt. kan aflønnes for at fjerne det.  

 
Pkt. 10) Kabel TV 

 Morten har modtaget henvendelse fr en ny beboer der ikke ønsker Yousee abonnement , men 
hvor sælger ikke har opsagt det. Vedkommende vil derfor ikke betale til det. Det endte med 
sælger betalte frem til opsigelsesdatoen. Ejendomsmæglerne bør være obs på at orienterer 
sælgere og købere om dette. Preben ser på hjemmesiden til ejendomsmæglerne om det skal 
præciseres/opdateres.  
 

Pkt. 11) Remco og Pankas sag. 
 

 Dommen er afsagt. Preben har betalt vores andel af advokatbistanden til Grundejerforeningen 
Damgårdshave, som vi har været sammen med om klagen.  

 
Pkt. 12) Nyt fra beplantningsudvalget: 

 Intet nyt 
 
Pkt. 13) Evt.: 
 
Dræn ved græsareal: Morten har indhentet 2 tilbud på faskiner, men har ikke hørt noget endnu. Morten 
rykker for det.  
 
Hastighed på vejene: Det er stadig for mange der kører for stærkt i området. Det overvejes, hvorvidt 
evt. opmaling af hinkeruder og lign. kan øge folks opmærksomhed.  
 
Forslag til generalforsamlingen:  Det forventes generalforsamlingen kan afholdes 16. juni. Hvis ikke 
forsamlingsforbuddet over 10 personer ophæves forinden, må vi flytte generalforsamlingen endnu 
engang. Dette til august 2020, hvor vi i fald afventer opkrævning af 2. rate i grundejerforeningsgebyr til 
efter generalforsamlingen.  Der er indkommet 7 forslag, men forslag om fælles affaldsplads samt om 
flytning af kantsten ve den lille legeplads er trukket.     
Preben sørger for stemmesedler samt øl&vand.   
 
Henvendelse fra beboer på Sydkæret ang. fortovet: Morten har modtaget henvendelse fra beboer på 
Sydkæret der oplyser at fortovet er i meget ringe stand. Beboeren spørger, om det er 
Grundejerforeningen eller Kommunen der er ansvarlig for dette fortov. Morten er i tvivl og har derfor 
henvist beboeren til at spørge Kommunen.  
Det er nu afklaret, at det er grundejerforeningens ansvar at vedligeholde fortovet. Det er temmelig 
hullet og trænger til ny belægning. Morten undersøger mulighederne for, hvordan belægningen bedst 
kommer i orden igen. Preben undersøger og meddeler Morten, hvilken beløbsgrænse der er til sådanne 
ting, før end det skal besluttes på en Generalforsamling.  
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Næste møde: Generalforsamling 16.06.20.  
 
Kommende møder 

 
 

DATO  STED  ADRESSE 
   

   

   

   

   


